LC Bingen am Rhein

Veranstaltung: Aussprache und Mitgliederversammlung

Tag: 9. Februar 2011

Zeit: 19:30 Uhr bis ca. 21:30 Uhr

Ort: Hotel Krone

Teilnehmer: 

Baltes; Betmann; Beiser, Markus; Berking; Budi; Frick; Grau; Gronki; Groß; Gutmann; Heidecker; Heidingsfeld; Jahnz; Jost; Kunz; Schrodt; Schröder, Heinjo; Schröder, Rolf-Dieter; Sehn; Veeck; Walter, Karl-Heinz; Walter, Otto

P eröffnete den Clubabend um 19:40 Uhr. Er gratulierte den Lionsfreunden Eidt und Langen zu deren Geburtstagen im Januar.

Er dankte ausdrücklich LF Gutmann für die spontane Einladung am 28. Januar 2011 anlässlich der 30jährigen Gründung des LionsClub Bingen am Rhein. Der Einladung wurde leider nicht im gleichen Umfange wie erwartet gefolgt.

TOP 1: Mitgliederversammlung der Freunde des LionsClubs Bingen e.V.

I. Der Vorsitzende und Schatzmeister Dietz Grau stellte anhand einer Tischvorlage Einnahmen und Ausgaben vom 1. Januar bis 31. Dezember 2010 sowie die Entwicklung des Vermögensstatus des Vereins vor.

II. LF M. Beiser trug den Bericht der Kassenprüfer (Prof. Dr. Dr. Förster und M. Beiser) vor und beantragt Entlastung des Vorstandes, die einstimmig beschlossen wurde.

III. Einstimmig beschlossen wurde den Mitgliedsbetrag des e.V. auf 50,00 € pro Quartal zu belassen. 

IV. Sonstiges: keine Wortmeldungen

TOP 2: Besuch des Jumelage-Club le Raincy-Villmomble vom 13. bis 15. Mai 2011 

Anmeldung für die Fahrt nach Frankreich sollten unverzüglich bei LF Groß oder aber über Doodle erfolgen. Eine Liste wurde rund gereicht.

Nach einem sehr guten und rasch servierten Abendessen setzte P den Clubabend fort. 

TOP 3: Herrenausflug vom 11. bis 13. März 2011 nach Würzburg

P schilderte den Ablauf und reichte Unterlagen herum

Abfahrt 11. März 2011, 9:30 Uhr, Hotel Krone.

Infolge der unerwartet niedrigen Teilnehmerzahl wird sich der Preis auf 289,00 € pro Person erhöhen.

Weitere Mitglieder sind zur Teilnahme aufgerufen.

TOP 4: Activities

I. LF Budi hat bereits rund gemailt und berichtete mündlich nochmals über die Entwicklung des Projektes „ Bienengarten“.

II. „Kapuze“ 
Die Spende zur Anschaffung eines Klaviers (650,00 €) für die Altenarbeit hatte der Club bereits beschlossen und ist überwiesen. Die Anschaffung des Klaviers wird kurzfristig erfolgen und überprüft.

III. „ Jugend forscht“ 

LF Sehn hatte ein Mail rund gesandt und erörterte nochmals mündlich. Der Club beschloss einstimmig einen Sonderpreis des LionsClubs in Höhe von  bis zu 420,00 € für den Bereich Energieeffizienz im Rahmen von „Jugend forscht – Schüler forscht“ auszuloben.

IV. Hörbücher/Altenheime
LF K.-H. Walter berichtete über die bisherige Arbeit der Clubmitglieder und insbesondere der beteiligten Damen. Beabsichtigt sind zwei zusätzliche Projekte.

1.
Samstag, 18. Juni 2011 ab 13:00 Uhr:
Fahrt mit dem Altenheim St. Martin zum Niederwald Denkmal
Der LC Bingen soll den Transport finanzieren; beschlossen wurde dies; Kostenvolumen ca. 500,00 € bis 600,00 €. Zusätzlich besteht ein Personalbedarf von 6 bis 10 Personen zur Betreuung der Altenheimbewohner - eine Liste bzw. Mail wird noch herrundgegeben.

2. Fahrt mit der Bingelbahn am Samstag, 13. August 2011, ab 13:00 Uhr:
Hier sollen alle mobilen Bewohner des Altenheims St. Martin in Bingen sowie des Martin Lutherstift in Bingerbrück teilnehmen. Der LC Bingen wird die Transportkosten übernehmen, pro Fahrt (56 Personen) 200,00 €. Der Club beschloss einstimmig die Transportkosten zu übernehmen, die ein Volumen von ca. 500,00 € bis 600,00 € erreichen könnten.

Anschließend soll noch ein gemütliches Zusammensein mit Kaffee und Kuchen stattfinden. 

Der Bedarf an Betreuungspersonal durch den LC Bingen wird auch hier 6 bis 10 Personen betragen. Liste folgt.


3. Die Mittel für die Projekte am 18. Juni und 13. August 2011 sollen aus den Restbeständen der „Oldie Night 2010“ entnommen werden, die zur Verwendung für Senioren bestimmt war.

V. Auf Vorschlag von LF Gronki beschloss der Club einstimmig einen Fahrtkosten/Unterhaltszuschuss in Höhe von 300,00 € für folgendes zu gewähren:
Ein bosnischer Pianist (Boris Mandusic) verlies wegen des Krieges mit seinen Eltern die Heimat, kam über Russland nach Deutschland (Ingelheim), wo er Klavier spielen lernte. Er nahm an mehreren Nachwuchswettbewerben teil und erzielte Preise. Nach Beendigung des Krieges kehrt er in die Heimat zurück und setzte dort verschiedene Studien fort. Es soll in Bingen in Konzert stattfinden, dass über Kulturausschuss und/oder VHS organisiert wird. Der Eintritt für Clubmitglieder des LC wird frei sein. Erbeten wurde der beschlossene Fahrtkosten- bzw. Unterhaltszuschuss. 

VI. LF R. Schröder und LF Baltes berichteten über den erzielten Erlös aus der Adventskalenderaktion 2010 gemeinsam mit dem RotaryClub Bingen und die Verwendung der Mittel.

VII. P berichtete über den Stand der Vorbereitungen des „Lions Oldie Night 2011“


ACHTUNG Terminänderung jetzt : 2. April 2011


Das Organisationskomitee wird anlässlich des kommenden Stammtisches erstmals zusammentreten.

Für die Mittelverwendung ist eventuell die Unterstützung einer Activity des kommenden Präsidenten LF Trapp vorgesehen. Es handelt sich hier um die Ausbildung eines Augenarztes. Die Activity wird von LF Trapp noch genauer vorgestellt.

TOP 8 Sonstiges:


LF Jahnz rief dazu auf, unseren Club Freund LF Wallenwein telefonisch zu kontaktieren bzw. auch in Bacharach zu besuchen, Adressen und Telefonnummern werden nochmals rumgereicht.

LF M. Beiser erklärte nochmals die Doodleanmeldung.

Er berichtete auch über den Entwurf einer neuen Homepage, die demnächst vorgestellt werden soll.

LF Jahnz sprach die schleppende bzw. nicht erfolgende Erstellung von Protokollen an. Der Sekretär versprach Besserung.

P schloss den offiziellen Teil des Abends gegen 21:30 Uhr.

Bingen, 16. Februar 2011

Baltes, Sekretär

Nächste Termine:

(
Mittwoch, 23. Februar 2011:

Beitrag und Erfahrungen beim Aufbau-Ost, LF Dr. Hans-Jürgen Trapp (mit Damen)

(
Mittwoch, 9. März 2011:

Heringsessen bei LF Dieter Beiser

(
Freitag bis Sonntag (11. bis 13. März 2011):

Herrenausflug

(
Sonntag, 20. März 2011:

Jazzfrühshoppen beim LC Ingelheim,

Alte Markthalle, Ingelheim (mit Damen)

