LC Bingen am Rhein

Veranstaltung:
Beitrag und Erfahrungen bei Aufbau-Ost, LF Dr. Jürgen Trapp

Tag: 
23. Februar 2011

Zeit: 
19:30 bis 21:30 Uhr

Ort: 
Hotel Krone

Teilnehmer: 

Baltes; Beiser, Dieter; Berking; Berres; Budi; Donsbach; Eidt; Förster; Frick; Grau; Grimm; Groß; Gutmann; Heidecker; Heidingsfeld; Jahnz; Jost; Kirschhoch; Kunz; Langen; Langschied; Schellenberger; Schmidt; Schrodt; Schröder, Heinjo; Schröder, Rolf-Dieter; Sehn; Trapp; Veeck; Wallenwein; Walter, Karl–Heinz; Walter, Otto

Gäste: 

Classen-Baltes, Elke; Berking, Gundula; Budi, Ina; Eidt, Petra; Förster, Sylvia; Freund, Monika; Frick, Monika; Grau, Ingrid; Groß, Helga; Gutmann, Margit; Heidecker, Elisabeth; Heidingsfeld, Hildegard; Jost, Anne; Kirschhoch, Mathilde; Langschied, Käthe; Schellenberger, Marita; Schleysing, Silke; Schmidt-Wenz, Renate; Schrodt, Hilde; Schröder, Irmgard; Schröder, Elke; Seul-Walter, Petra

P begrüßte gegen 19:40 Uhr die zahlreich erschienen Lions-Mitglieder mit Damen und insbesondere den Referenten LF Dr. Jürgen Trapp.

Regularien:

Eine Liste für die Mitwirkenden an der Lions Oldie-Night am 2. April 2011 wurde herum gereicht. Weitere Helfer sind zum Eintragen aufgerufen.

Der Golf-Schnupperkurs wird vom 21. Mai 2011 auf 7. Mai 2011 verschoben.

Am 21. Mai 2011 wird stattdessen eine Besichtigung des Waldstadions in Frankfurt am Main organisiert durch LF D. Beiser durchgeführt. Abfahrt des Busses ( Kapazität bis zu 35 Personen): Hotel Krone um 15:00 Uhr.

LF Förster regte an, dass sich LC Bingen bewerben soll für die von der „Liga für Ältere“ ausgelobten Preise, insgesamt drei, für Seniorenarbeit. Der erste Preis beträgt 1.250,00 €. Mit der seit vielen Jahren erstellten „Blindenzeitung“ und der Hörbuchbibliothek in den beiden Binger Altenheimen habe LC Bingen hierfür gewichtige Argumente.

LF Wallenwein, der seit längerer Zeit erstmals wieder beim Clubabend anwesend war, dankte für die freundliche Aufnahme; er war von einem LF abgeholt worden und wurde auch nach Boppard zurückgebracht.

Activities:

P und LF Budi stellten nochmals die bereits per Mail rundgegebene Activity vor. Sechs der „ausgebrannten“ Studenten, die im Wohnheim der evangelischen Kirche in Bingerbrück wohnten, sind noch ohne PC bzw. Laptop.

Nach eingehender zum Teil kontroverser Diskussion beschloss der Club mehrheitlich bei drei Enthaltungen und einer Gegenstimme diese für die sechs Studenten anzuschaffen. Volumen bis zu 3.000,00 € insgesamt.

Zur „Befriedung“ unseres Schatzmeisters und 1. Vorsitzenden des Fördervereins, LF Grau wird hiermit durch den Sekretär selbstverständlich festgestellt, dass dieser Beschluss nicht etwa durch den LionsClub sondern durch die Mitglieder des Fördervereins der Freunde des LionsClub Bingen e.V. gefasst wurde.

Nach einem mehr als mäßigen Abendessen stellte der Referent LF Trapp seinen Beitrag und die Erfahrungen beim Aufbau-Ost vor.

Zunächst stellte er kritisch Fehlentwicklungen dar, die – auch nicht durch die Politik – korrigiert wurden.

Er verwies darauf, dass die „Mauer im Kopf“ auch heute noch vorhanden sei.

Anhand seiner Vita als Automatisierungsspezialist, mit der er die Mittel geschaffen hatte, um später nach der Wiedervereinigung im Osten zu investieren, stellte er seine Erfahrungen sowohl aus Borna, wie auch später aus der Umgebung von Fischland, Darß, Zingst, insbesondere im Ostseebad Wustrow vor. Plastisch schilderte er seine positiven wie negativen Erfahrungen sowohl mit Politikern wie auch mit den Menschen (Mietern...).

Optisch und auch sprachlich lebendig brachte er uns den Aufbau-Ost nahe und resümierte zum Abschluss seine „Lebens“-Erkenntnisse.

Auf Fragen ging er sowohl während des Vortrag, wie auch danach bereitwillig ein.

P dankte dem Referenten unter Applaus aller Anwesenden und schloss den offiziellen Teil des Clubabends um 21:35 Uhr.

Bingen am Rhein, 24. Februar 2011

gez. Baltes, Sekretär

Nächste Termine:

(
Mittwoch, 9. März 2011:

Heringsessen bei LF Dieter Beiser

(
Freitag bis Sonntag (11. bis 13. März 2011):

Herrenausflug

(
Sonntag, 20. März 2011:

Jazzfrühshoppen beim LC Ingelheim,

Alte Markthalle, Ingelheim (mit Damen)

(
Samstag, 2. April 2011:

Oldie-Night (mit Damen)

(
Mittwoch, 6. April 2011:

Aussprache/Neuwahlen

